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ПОРЯДОК 

проведення вступних випробувань у ЦДУ ім. В. Винниченка та 

оприлюднення їх результатів  

1. Вступні випробування в ЦДУ ім. В. Винниченка проводяться в строки, 

визначені цими Правилами прийому, відповідно до розкладу Приймальної 

комісії, шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка 

(www.cusu.edu.ua) та стендах приймальної комісії не пізніше ніж за три дня до 

їхнього проведення.  

Порядок та форми проведення вступних випробувань регламентовані 

відповідними програмами вступних випробувань. 

Програми вступних випробувань розробляються відповідними 

екзаменаційними комісіями, затверджуються Головою приймальної комісії та 

оприлюднюються на офіційному вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка 

(www.cusu.edu.ua). 

У програмах творчих конкурсів зазначаються: 

➢ структура вступного випробування; 

➢ завдання, що будуть включені до вступного випробування; 

➢ критерії оцінювання екзаменаційного завдання; 

➢ структура оцінки та порядок оцінювання результатів вступного 

випробування; 

➢ загальні та спеціальні вимоги до здібностей та компетентностей 

вступників, які беруть участь у вступному випробуванні; 

➢ інформація, потрібна для допомоги в підготовці вступникові до 

вступного випробування. 

Програми вступних випробувань розробляються державною мовою. 

Екзаменаційні завдання розробляються відповідно до програм вступного 

випробування. 
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Час, відведений на виконання завдань вступного випробування визначається 

попередньо та викладені в програмі вступного випробування.  

2. Вступні випробування для участі в конкурсному відборі на навчання до 

ЦДУ ім. В. Винниченка у 2026 році та проводяться очно або дистанційно (для 

осіб, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або складали НМТ у 

поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців – за зверненням 

вступника).  

Вступне випробування в ЦДУ ім. В. Винниченка проводяться в один день 

згідно з розкладом Приймальної комісії для вступу на відповідний рівень 

здобуття вищої освіти в розрізі спеціальностей.  

3. Для організації участі у вступних випробуваннях Приймальна комісія 

формує групи з загального числа абітурієнтів до 20 осіб у групу (за абеткою). 

Про дату й час проведення вступного випробування абітурієнта повідомляють 

засобами електронного зв’язку, або в інший прийнятний спосіб. У разі 

дистанційного формату проведення вступного випробування приймальною 

комісією організовується відеоконференція (онлайн) з використанням 

платформи Google workspace for education в корпоративному домені 

@cuspu.edu.ua. Вступникові надається логін і пароль для доступу до спеціально 

створеного членами екзаменаційної комісії Classroom, через який 

проводитиметься відео-зустріч Google-meet.  

4. Абітурієнт повинен завчасно (не пізніше ніж за 15 хвилин до початку 

вступного випробування) прийти до аудиторії, де буде проводитись вступне 

випробування (для очного формату), або приєднатися до відео-конференції 

відповідного Classroom та засвідчити можливість узяти участь у вступному 

випробуванні.  

На початку вступного випробування проводиться ідентифікація та 

верифікація особи абітурієнта шляхом встановлення прізвища, імені та по 

батькові, дати народження, номеру (та за наявності – серії) паспорта 

громадянина України (ID картки або іншого документа, що посвідчує особу); для 

очного формату – представлення документа, що засвідчує особу, для 

дистанційного формату – демонстрації на камеру документа, що засвідчує особу; 

на інші контрольні питання, які стосуються верифікації особи вступника. 

Якщо через непереборні обставини абітурієнт пропускає час вступного 

випробування, він має повідомити приймальну комісію: написати звернення на 

електронну пошту vstup@cuspu.edu.ua з акаунта абітурієнта із зазначенням 

причини пропуску призначеного часу. Для таких випадків буде зарезервовано 

додатковий час.  

Під час виконання завдань абітурієнтам не дозволяється мати при собі будь-

які електронні пристрої або інші допоміжні засоби чи матеріали, крім тих, які 

забезпечують їхню участь у вступному випробування в дистанційному форматі. 

Наявність будь-яких електронних пристроїв (навіть у вимкненому стані), а також 

допоміжних засобів чи матеріалів, прирівнюється до їх використання. У разі 
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встановлення факту наявності електронних пристроїв або інших допоміжних 

засобів чи матеріалів викладачі, присутні в аудиторії, складають відповідний акт, 

абітурієнт має залишити аудиторію, його робота не перевіряється (не 

оцінюється).  

Під час очного формату, вступники розміщуються за партами в аудиторії, 

заповнюють бланки екзаменаційних робіт за інструкцією екзаменатора. У 

приміщенні, де проводиться вступне випробування в очному форматі 

знаходяться члени відповідної екзаменаційної комісії, сторонні особи до 

приміщення під час проведення вступного випробування не допускаються. 

Під час онлайн формату проведення вступного випробування абітурієнт має 

працювати на камеру. Для дистанційної участі у вступному випробуванні особа 

самостійно забезпечує можливість якісної трансляції засобами інтернет-зв’язку 

та технічне й матеріальне забезпечення виконання всіх завдань, передбачених 

програмою вступного випробування. 

Під час очного виконання письмових завдань абітурієнтам забороняється 

розмовляти та заважати присутнім. У разі порушення абітурієнтом цих правил, 

викладачі, які присутні в аудиторії, складають відповідний акт, абітурієнт має 

залишити аудиторію, його робота не перевіряється (не оцінюється). 

Робота має бути написана на аркушах, виданих вступникові в аудиторії. У 

разі необхідності абітурієнту видаються додаткові аркуші. Вступник заповнює 

першу сторінку екзаменаційної роботи і підписує тільки першу сторінку. У разі 

наявності будь-яких прізвищ, підписів і позначок, що не мають відношення до 

змісту роботи, написаних на будь-якій іншій сторінці роботи, робота абітурієнта 

не перевіряється. Абітурієнт втрачає право брати участь у конкурсі на 

зарахування. 

Перебуваючи в аудиторії, вступник повинен виконувати всі вимоги 

викладачів, які знаходяться в аудиторії. Якщо виникає запитання, вступник має 

підняти руку і чекати, поки підійде відповідальний за аудиторію. 

В екстрених випадках дозволяється вихід вступника з аудиторії тільки з 

дозволу викладачів, присутніх в аудиторії, та у супроводі (за зверненням 

вступника).  

Вступники, які отримали оцінку нижче 130 балів / «незадовільно» не 

допускаються до участі в конкурсному відборі на навчання в ЦДУ 

ім. В. Винниченка за державним замовленням, нижче 100 балів / «незадовільно» 

– до участі в конкурсному відборі за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

5. Офіційне оголошення результатів вступних випробувань, включно з 

оцінкою та інформацією про досягнення мінімального прохідного бала, 

здійснюється шляхом розміщення відповідних відомостей на офіційному 

вебсайті ЦДУ ім. В. Винниченка (www.cusu.edu.ua) та вноситься до ЄДЕБО з 

питань освіти, для творчого конкурсу – не пізніше наступного дня після їх 

проведення. 
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6. Апеляції на результати вступних випробувань розглядає апеляційна 

комісія ЦДУ ім. В. Винниченка, склад та порядок роботи якої затверджується 

наказом ректора, з урахуванням необхідності залучення до діяльності 

апеляційної комісії і представників громадськості, органів студентського 

самоврядування, зовнішніх експертів. 
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